



Pályázati felhívás az Állatorvostudományi Egyetem hallgatói részére



Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI



Az EFOP-3.6.3-VEKOP-16-2017-00005 azonosítószámú projekt keretében az Állatorvostudományi Egyetem 10 hónapos ösztöndíjjal támogatja a kutatói munkát a hallgatók körében. Az élelmiszerlánc biztonság témájában összesen 10 hallgató kaphat ösztöndíjat 10 hónapon keresztül, majd a kutatási pályázat befejezését követően az addig elvégzett munka alapján a 3 legjobbnak ítélt kutatás, további 10 hónapig támogatásban részesül a kidolgozott téma folytatására.

A beérkezett pályázatokat a **Tudományos Döntőbizottság** fogja elbírálni. Az Állatorvostudományi Egyetem a projekt keretén belül, hallgatónként 200.000 Ft keretet biztosít dologi kiadásokra.

Pályázatok beadásának határideje: **2019. május 03. 12'00**

Pályázatok beadásának módja: **elektronikusan, a IV. Hallgatói Pályázat adatlapjának beadásával, az abban meghatározottak szerint**

Támogatott pályázatok száma: **10 db**

Ösztöndíj összege: nettó **65 000 Ft / hó / hallgató (10 hónapon keresztül)**

A nyertes 10 pályázatból kiválasztott három legjobb kutatási téma számára a további ösztöndíj összege: bruttó **250 000 Ft / hó / hallgató (10 hónapon keresztül)**

Dologi kiadások: **bruttó 200.000Ft / hallgató**

Nyertes pályázatok közzétételének dátuma: **2019. május 20.**

A kutatások megvalósításának kezdő dátuma: **2019. szeptember 01.**

A pályázatok beadásánál alapfeltétel, hogy a pályázó kifejtse a későbbi társadalmi, nemzeti és nemzetközi hasznosulás lehetőségét.

A nyertesek névsorát az Egyetem a www.univet.hu honlapon teszi közzé.

A pályázatról és a témáról bővebb információ a <http://univet.hu/hu/egyetem/palyazati-projektek/tudomanyos-utanpotlas-erositese> oldalon található, az Általános Pályázati Feltételek alatt.

A pályázatok kapcsán további elvárás: az adott témakörben 1 irodalmi összefoglaló közlése a Magyar Állatorvosok Lapjában (nem szorosan vett állatorvosi témában más magyar nyelvű, lektorált tudományos folyóirat is elfogadható), valamint a TDK konferencián való részvétel a kutatási témával.



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

A pályázatok élelmiszerbiztonsági témájának bővebb kifejtése:

SZÉCHENYI 2020

Az EFOP-3.6.3-VEKOP-16-2017-00005 projekt egyik távlati célja, hogy segítse olyan komplex agrárgazdasági fejlesztések megvalósulását, amelyek a növénytermesztési és -védelmi technológiák mellett innovatív, K+F megoldások számára adnak lehetőséget az **állattenyésztés** és **állatgyógyászat** területén. Ezen belül érintettek lehetnek többek között, - a teljesség igénye nélkül-, az **élelmiszerhigiéniára, járványtanra, parazitológiára, állategészségügyi igazgatásra, állatvédelemre, gyógyszerre** és minden **egyéb állatorvosi diszciplínára** élelmiszerbiztonsággal kapcsolatos területei. Figyelembe véve a környezetvédelmi szempontokat ezen kívül fontosak még a **halgazdálkodási, az erdő- és vadgazdálkodási** kutatások és fejlesztések is.